

Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čechynciach
konaného dňa 26.5.2011

Overovatelia: Penzeš Erik, Šuba Gabriel

K bodu 1:

Starosta obce privítal prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 2:

Starosta obce podal správu o plnení uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta informoval, že na minulom zasadnutí OZ sa schválil program na športové a kultúrne podujatie „Znie pieseň z Podzoboria“, ktoré sa bude konať 28. a 29.5.2011 a informoval o tom ako prebiehajú prípravy. Uviedol, že včera zasadala komisia kultúry a športu, všetko je zabezpečené. Vyzval všetkých poslancov, aby sa podujatia zúčastnili a aby pomohli pri organizovaní tohto podujatia. Následne s nimi prešiel konkrétny program podujatia podľa pozvánky, ktorá tvorí prílohu zápisnice a tiež rozdal poslancom pozvánky. Poslanci si rozdelili úlohy. Poslanec Šuba Gabriel si zoberie na starosť športovú časť podujatia, Kupeček Róbert a Čery Dalibor budú pri súťaži vo varení guláša, Ing. Kováč Michal a Penzeš Erik budú vítať hostí, Imre Ladislav povedal, že tiež pomôže kde bude potrebné. Starosta uviedol, že zajtra ešte bude brigáda na úpravu terénu a budú sa vysádzať dreviny v areáli ZŠ. Ďalej starosta informoval, že Vaneske Lisziovej v zmysle uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ rodičia zakúpili dar a to trampolínu, ktorá stála 260,-€, z toho obec uhradila 230,-€ a 30,-€ doplatil starosta z vlastných prostriedkov. Zoberie sa to na školský dvor, Vaneska na tom urobí krátku ukážku a potom si na tom deti môžu zaskákať. Starosta uviedol, že máme aj nejakých sponzorov.

Ďalej starosta informoval, že s výstavbou ďalšieho nájomného bytového domu sa zatiaľ nezaoberal, nakoľko nebolo kedy.

Žiadosti do EÚ fondov sme zatiaľ nepodávali.

S predsedom Csemadoku starosta hovoril, že by sme odkúpili prírodné javisko, súhlasil, ale musí sa porozprávať s ostatnými členmi.

K bodu 3:

Poslanci OZ boli oboznámení so záverečným účtom obce za rok 2010 a výročnou správou obce, ktoré obdržali domov. Kontrolórka obce prečítala svoje odborné stanovisko k záverečnému účtu. Nakoľko poslanci nemali žiadne pripomienky, výročná správa obce za rok 2010 a záverečný účet obce za rok 2010 s výrokom, že obecné zastupiteľstvo súhlasí s celoročným hospodárením bez výhrad boli obecným zastupiteľstvom jednohlasne schválené.

K bodu 4:

Starosta informoval, že MO Csemadok opravili svoju žiadosť o dotáciu na rok 2011 a teda je možné im schváliť výšku dotácie. Poslanci boli informovaní, že na činnosť žiadajú 890,-€ a na prevádzkovanie klubu a údržbu areálu 300,-€. Na prevádzkovanie a údržbu cudzieho majetku obec nemôže poskytnúť finančné prostriedky. Nakoľko aj ostatným organizáciám obce sa krátili požadované finančné prostriedky o 20%, tak aj Csemadoku sa schválila na činnosť na rok 2011 dotácia vo výške 712,-€.

K bodu 5 a 6:

Starosta informoval, že máme tu dve žiadosti od Čampai Tibora a Mikle Ondreja, ktoré spolu súvisia. Čampai Tibor žiada o uvoľnenie prístupu k jeho pozemku cez školský dvor, ktorý si ohradil Mikle Ondrej. Tento pozemok nie je vo vlastníctve Mikle Ondreja a preto ho žiada odkúpiť od obce, nakoľko ho už 33 rokov užíva. Stavebná komisia urobila miestnu obhliadku a odporučila sporný pozemok, t.j. parc.č. 6/6 vytýčiť geodetom, kde presne je hranica. Toho času uvedený pozemok je vo vlastníctve obce. Starosta uviedol, že keď sme začali s ohrádzaním areálu ZŠ, ozval sa Čampai Tibor a Számelová Mária, že kadiaľ budú oni chodiť. V minulosti MNV im vyvlastnil záhrady pre areál ZŠ a vedľa Mikle Ondreja im vynechal cca 3 m, aby mali prístup od záhrady k svojim nehnuteľnostiam. Poslanci navrhli uvedený pozemok vytýčiť geodetom a následne požiadať Mikle Ondreja, aby si ohradil vlastný pozemok, ktorý je jeho vlastníctvom a stavby, ktoré sú na pozemku obce odstránil.

K bodu 7 – Rôzne:

- a) Starosta informoval, že po ukončení multifunkčného, detského ihriska a prístavby ZŠ sa pustíme do výstavby autobusových zastávok pri bytovke.
- b) Starosta ďalej informoval, že z programu rozvoja vidieka bude možné na budúci rok žiadať finančné prostriedky, navrhol žiadať na výmenu okien na budove obecného domu, výmenu parkiet v sále kultúrneho domu, výmenu dlažby v kuchyni a tiež na rekonštrukciu domu smútku. Financovanie by išlo cez PPA a bude potrebné 5% spolufinancovanie z vlastných zdrojov.

K bodu 8 – Diskusia:

Poslanec Penzeš Erik informoval, že sa mu sťažovala p. Urbanová, ktorá býva pri štrkovisku na hluk a prach, ktorý robia motorky na motokrosovej dráhe pri štrkovisku. Nevadí jej, keď sú tam preteky, ale chodia tam aj cudzí a hocikedy. Starosta už hovoril so zástupcom Motoklubu Iskra so Štefanom Solčanským, že aby to zabezpečili, aby sa tam dali ísť iba so súhlasom motoklubu. Poslanec Ing. Kováč Michal informoval, že už sú tam tabule, ktoré upozorňujú že sa tam môže ísť len so súhlasom motoklubu.

Overovateľ:



Overovateľ:

